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1. La produttività e l'efficienza caratterizzano in forma crescente l'organizzazione dei Servizi 
Pubblici. Come può l'assistente sociale conciliare queste esigenze con quelle dell'utenza 
bisognosa di tempo e di ascolto empatico?

2. Cosa si intende per condizione id non autosufficienza.

3.
Lassiter illustrates the intersection of structural inequality and personal responsibility in his 
professional career. “We do want you to eat healthy,” he says of his research of diabetes. 
“We have to accept responsibility for our actions. But where are there healthy eating places 
in black neighborhoods? That’s the structural stuff.”

4. Cosa si intende per App?
Un software per dispositivi mobili
Una scorciatoia da tastiera
Un avviso del sistema operativo del computer

5. Quale delle seguenti connessioni ad Internet è tipicamente mobile?
ADSL
4G LTE
ISDN


